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CONSIGLIO PROVINCIALE DI GENOVA
SEDUTA DEL 18/02/2009
	ESPRESSIONI DI OPINIONE - ART. 24 REGOLAMENTO

	ARGOMENTI DI PARTICOLARE RILEVANZA NAZIONALE O INTERNAZIONALE DI NOTEVOLE URGENZA E GRAVITA' NON DI DIRETTA COMPETENZA DELL'ENTE

	
	UNA PER CONSIGLIERE - PRENOTAZIONE ALMENO 5 ORE PRIMA DELLA SEDUTA

	
	 Consigliere
	Oggetto

	1
	GIOIA
	Solidarietà al Presidente del Consiglio Regionale Mino Ronzitti ed al Capo dello Stato On. Napolitano.

	2
	STERLICK
	in merito alla situazione della scuola primaria “Gioiosa” di Bavari.


	5 minuti per proponente - 1 Consigliere per Gruppo nel tempo di 3 minuti - possibilità intervento Presidente o Assessore per un tempo massimo di 10 minuti


	RICHIESTE DI INFORMAZIONI - ART. 78 REGOLAMENTO

	QUESTIONI DI COMPETENZA DELL'ENTE CHE CONSENTANO RISPOSTE RAPIDE




UNA PER CONSIGLIERE - PRENOTAZIONE ALMENO 24 ORE PRIMA DELLA SEDUTA

		Consigliere

	Oggetto


	1
	COSTA
	Depuratore di S. Margherita Ligure: informazioni sullo stato dei lavori e rassicurazioni per la prossima stagione estiva.

	2
	PERNIGOTTI
	in merito alle presunte scelte di eliminare gli edifici succursali del Liceo Scientifico Leonardo Da Vinci e Cassini con la conseguente implementazione della sede e quindi del numero degli alunni del Liceo Scientifico del Convitto Colombo. 

	3

	BIAGIONI

	riguardo alle notizie apparse sul Corriere della Sera del 9 febbraio u.s. sull’uso della Lanterna come simbolo dei Gay Pride.

	4

	BENZI
	in merito al mancato invito dei Consiglieri Provinciali all'incontro, organizzato dalla Provincia, con gli amministratori comunali e regionali (presenti anche parlamentari liguri e rappresentanti di Società autostrade e banca carige) sulle infrastrutture che interessano il levante (la nuova gronda autostradale, il tunnel fontanabuona, prolungamento viale kasman), nella giornata di lunedi' 2 febbraio 2009 presso la sala Sivori; si chiede inoltre di conoscere urgentemente le motivazioni in base alle quali si è cercato di impedire l'ingresso dei consiglieri comunque presenti ed interessati ad ascoltare i temi in dibattito.

	5
	PASTORINO
	in merito al mancato invito dei Consiglieri Provinciali, in particolare del Presidente della Commissione Consiliare 4^ Sviluppo Economico e Produttivo, all'incontro organizzato dalla Provincia di Genova (parteciperà il Presidente Repetto e l'Assessore allo sviluppo economico Paolo Perfigli) con i Sindaci del Tigullio, la locale associazione Industriali e le organizzazioni sindacali Cgil, Cisl e Uil che si è svolto martedì 10 febbraio alle 15.30, presso la Società Economica di Chiavari, per discutere sui temi delle attività produttive e dell'occupazione in questo momento di grave crisi economica.

	6
	MUZIO
	Sanzioni ex art. 22 commi 1° e 11° del codice della strada in relazione alla realizzazione di accessi carrabili già sanzionata per omesso  versamento canone osap una tantum per l'anno 2005- Prescrizione

	7

	GIOIA
	Disparità di trattamento del personale della Direzione Lavori Pubblici e Manutenzione in merito alla possibilità di acquisire la Carta di Qualificazione del Conducente  (CQC ), che ad alcuni operai è stata concessa mentre per gli altri che sono la maggioranza, non è stato concesso.

	8

	ROTUNNO

	Pellegrinaggio organizzato dalla Regione Liguria alla Foiba di Basovizza dal 10 al 16 maggio p.v.


	9
	LIMONCINI
	circa le accuse portate dal Preside del Convitto Colombo e riportate da organi di stampa in merito al fatto che, non avendo la Provincia di Genova mai firmato la convenzione prevista dalla legge sull’edilizia scolastica n. 23 del 1993, l’Istituto stesso avrebbe fatto fronte, in tutti questi anni, alle spese di luce, riscaldamento e manutenzione. Inoltre si chiede un chiarimento in merito alla attendibilità di notizie relative alla eventuale prossima dismissione dell’Istituto ed all’utilizzo della struttura stessa per box o alberghi.


	3 minuti richiedente - no dibattito - risposta Presidente o Assessore delegato 5 minuti - replica richiedente per dichiararsi soddisfatto o no 2 minuti
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